



СТРАЖ БАЛТИКИ

ГАЗЕТА ДВАЖДЫ КРАСНОЗНАМЁННОГО БАЛТИЙСКОГО ФЛОТА

Издаётся с 6 марта 1919 года

Пятница
23
апреля
2021 года

№ 15
(26642)



Национальные цели развития

Президент России Владимир Путин обратился с посланием к Федеральному Собранию.

Валерий КОМИССАРОВ, фото сайта kremlin.ru.



На церемонии оглашения в Центральном выставочном зале «Манеж» присутствовали члены Совета Федерации, депутаты Государственной Думы, члены Правительства, руководители Конституционного и Верховного судов, губернаторский корпус, председатели законодательных собраний субъектов Федерации, главы традиционных конфессий, общественные деятели.

Послание главным образом было посвящено внутренним вопросам – здравоохранения, социальной политики, экономики. Но не были обойдены вниманием Президентом России аспекты внешней политики и обеспечения безопасности страны.

Одной из основных тем послания, так или иначе упоминаемой в ходе всего выступления Президента, стала пандемия коронавируса. Начав своё обращение с событий прошлого года, когда наша страна и весь мир столкнулись с новой, неизвестной и чрезвычайно опасной инфекцией, глава государства подвёл промежуточные итоги трудному периоду борьбы с пандемией, дал оценку системе здравоохранения и региональным властям, выразил благодарность врачам, социальным работникам, волонтерам.

– Граждане, общество, государство действовали ответственно и солидарно, – сказал Владимир Путин. – Сплотившись, мы смогли справиться на опережение, создать условия, снижающие риски заражения, обеспечить медицинских работников и граждан средствами защиты. Более чем в пять раз, до 280 тысяч, увеличили число коек в стационарах для приёма больных с коронавирусной инфекцией. Настоящий прорыв совершили наши учёные, и сейчас Россия обладает тремя надёжными вакцинами от коронавируса. За кратким перечислением мер – огромный напряжённый труд миллионов людей во всех регионах Российской Федерации. Хочу всех вас за это сердечно поблагодарить. Все работали быстро, качественно, на совесть.

ТРАДИЦИИ ХРАНЯТ И ПРИУМНОЖАЮТ

Недавно военная гавань Балтийска медью оркестра приветствовала отряд боевых кораблей БФ в составе БДК «Минск» и корвета «Бойкий», вернувшийся из дальнего похода после успешного выполнения поставленных задач.

Татьяна СМЕРНОВА, фото автора и из архива «СБ».

За свою многолетнюю историю БДК «Минск» совершил не один десяток походов в ближнюю и дальнюю морскую зону, неоднократно выполнял задачи в Атлантике, Северном и Средиземном морях, участвовал в различных учениях и военно-морских парадах. Сегодня его экипаж продолжает успешно решать за-

дачи по предназначению, оставаясь в числе тех, кто приумножает ратную славу соединения десантных кораблей Балтийского флота.

Начало нынешнего учебного года – яркое тому подтверждение: личный состав БДК «Минск» отличился при сдаче курсовых задач, в рамках К-2 образцово-

показательно выполнив артиллерийские стрельбы по морским и воздушным целям под бдительным контролем находившегося на борту командующего Балтийским флотом адмирала Александра Носатова. Экипажем были тщательно отработаны элементы боя по отражению атак маломерных морских судов

и нападения «неприятеля» с воздуха. А финалом показных учений стала высадка десанта на необорудованное побережье. Это учебно-боевое упражнение БДК выполняет несколько раз в году, демонстрируя стабильно высокий уровень профессионализма и морской выучки.



С филигранной точностью

Балтийцы победили в окружном этапе конкурса «Мастера автобронетанковой техники», который состоялся в рамках подготовки к Армейским международным играм.

Юрий ДМИТРИЕВ, фото автора.



Победители конкурса ЗВО «Мастера автобронетанковой техники».

Состязания профессионалов Западного военного округа прошли на полигоне Сертолово в Ленинградской области. Балтийский флот представляли две команды ремонтно-восстановительного батальона, которым руководит подполковник Андрей Бухтияров.

Перед убитием на окружной этап представители рембата БФ доказали, что являются лучшими, выиграв отборочный тур флотского масштаба.

Как отметил подполковник А. Бухтияров, специалисты Балтийского флота традиционно являются одними из лидеров в Западном военном округе. Их победы уже стали традицией. В 2018 году они завоевали золото, в 2019-м были вторыми, в 2021-м вновь поднялись на высшую ступень пьедестала, причём золотые кубки завоевали сразу две команды балтийцев. Одна занималась развёртыванием мастерской технического обслуживания бронетанковой техники, вторая выполняла упражнения с полуприцепом на КамАЗе.

– Военнослужащие батальона отлично подготовлены. Они являются настоящими профессионалами, мастерами своего дела. Ежедневно отработывают задачи, связанные с обслуживанием бронетехники, эвакуацией большегрузных машин, по управлению автомобильным транспортом, – отметил подполковник А. Бухтияров.



Равнение – на знамя Победы

Расчёты Калининградского гарнизона приступили к репетициям парада в ознаменование 76-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне.

Ирина ШЕЛЫГИНА, фото автора.

9 Мая в парадном строю на главной площади столицы Янтарного края будет представлено порядка 75 единиц исторической и современной техники, торжественным маршем пройдут почти 2,5 тысячи человек – военнослужащих Балтийского флота и других силовых ведомств региона, курсантов и юнармейцев. Моряки, сухопутчики, лётчики, ракетчики, артиллеристы, морпехи, пограничники, кадеты и нахимовцы три раза в неделю – по понедельникам, средам и пятницам – приезжают в филиал Военно-морской академии, чтобы в течение порядка трёх часов оттачивать выполнение строевых приёмов с оружием и без него, отрабатывать слаженность подразделений в движении и выполнять элементы торжественного марша. Медь оркестра, яркие краски знамён, раскатистое троекратное «ура» и кабриолеты для командующего парадом вице-адмирала Сергея Елисеева и командующего Балтийским флотом адмирала Александра Носатова – так, только ещё торжественнее всё будет и на День Победы.

За торжествами из первых рядов будут наблюдать самые почётные гости, те, кому мы обязаны праздником под мирным небом, – ветераны Великой Отечественной войны. Это они станут самыми строгими судьями чёткости шага моряков-балтийцев, а потом с шестым сердцем будут наблюдать за тем, как по центру города вновь проедут легендарные Т-34 и «Катюша», а потом с гордостью – за новейшими «Балами» и «Бастионами». Но, вероятно, и для фронтовиков, и большинства других многочисленных гостей мероприятия останется практически незамеченным тот, кто в самом начале парада будет находиться в эпицентре событий.



Парад Победы в столице Янтарного края России.

Обеспечить безопасность государства

В Москве под руководством генерала армии Сергея Шойгу прошло заседание коллегии Минобороны России.

Департамент информации и массовых коммуникаций МО РФ.



Открывая мероприятие в Национальном центре управления обороной, глава военного ведомства предложил начать работу с рассмотрением вопроса строительства укрытий для авиационной техники.

– В соответствии с планом развития аэродромной сети предусмотрено возвести более 300 укрытий, – заявил министр обороны. – Это позволит обеспечить базирование перспективных авиационных комплексов, в том числе самолётов пятого поколения. Создание укрытий синхронизировано с поставками летательных аппаратов в войска.

Как подчеркнул генерал армии Сергей Шойгу, сооружения обеспечат маскировку авиатехники от спутникового наблюдения, её защищённость от климатических факторов и огневого воздействия, улучшат условия работы инженерно-технического состава.

Министр обороны отметил, что работы ведут не только организации Военно-строительного комплекса, но и инженерно-аэродромные батальоны, что сокращает сроки и стоимость строительства.

Следующий вопрос повестки заседания коллегии касался хода выполнения планов деятельности Южного военного округа и Северного флота в соответствии с указами Президента Российской Федерации и его поручениями по итогам совещаний в Сочи.

